



## **В Москве организована доследственная проверка по факту травмирования мужчины на железной дороге**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования мужчины на станции «Реутово» Горьковского направления Московской железной дороги.

По предварительным данным, сегодня в 7 часов 40 минут мужчина, личность которого в настоящее время устанавливается, при попытке взобраться на платформу станции «Реутово», был травмирован проходящим электропоездом сообщением «Крутое - Москва». От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия.

В ходе проверки следователями будут установлены все обстоятельства происшедшего, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следственное управление в очередной раз призывает граждан быть бдительными на объектах транспортной инфраструктуры и соблюдать правила безопасности!

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1193361>